

## 1.4. Közalapítványok

A szerv által alapított közalapítványok	
<b>Közalapítvány neve,<sup>12</sup></b>	Mélykút Közalapítvány Közművelődéséért
<b>Székhelye</b>	6449 Mélykút, Petőfi tér 1.
<b>Kezelő szerv tagjainak felsorolása</b>	Tornai Edit kuratóriumi elnök Bolvári János kuratóriumi titkár Bozóki Gábor Mihályné kuratóriumi tag Hurton Katalin kuratóriumi tag Vargáné Szőke Krisztina kuratóriumi tag

### ALAPÍTÓ OKIRAT

(Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva)

mely abból a célból készült, hogy az I. pontban megjelölt alapító a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. tv. (továbbiakban: Ptk.) 74/G §-a alapján, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésére figyelemmel tartós közérdekű célra jogi személyként működő közalapítványt hozott létre az alábbiak szerint:

**I. Alapító:** Mélykút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
(6449 Mélykút, Petőfi tér 1.)

**II. A közalapítvány neve:** Mélykút Közművelődéséért Közalapítvány

Közhasznú tevékenysége: Az alapítvány kulturális tevékenységet folytat, melyet a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 7. pontjában meghatározott helyi közművelődési tevékenység támogatása közfeladatához kapcsolódóan végez a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése és (2) bekezdésének b)-i.) pontja alapján.

**III. A közalapítvány székhelye:** 6449 Mélykút, Petőfi tér 1. Telefon: 77/560-034

**IV. A közalapítvány célja:**

Az alapítványt az alapító Mélykút város kulturális életének támogatása céljából hozta létre annak érdekében, hogy ezáltal is támogasson olyan fontos célokat mint:

- a város kulturális rendezvényei (Mélykúti Napok) keretén belül kiállítások, műsorok megrendezése, szervezése, a Majális, a gyermeknap megrendezése;
- a település kulturális közösségi értékeinek közismertté tétele, találkozók, fesztiválok rendezése;
- az ifjúság, a gyermekek művelődési közösségeinek segítése, színjátszókör, táncszakkör, mentális kultúrák, önismeretet fejlesztő tanfolyam, klub, tábor szervezése;
- az alkotóközösségek, kézművestáborok szervezése, az ott készült művekből kiállítások, bemutatók rendezése, a kiemelkedő tehetségű helyi alkotók közismertté tétele, szakmai fejlődésük támogatásának biztosítása;

<sup>1</sup> Az alapító okiratok közvetlen elérhetőségének biztosításával.

<sup>2</sup> Amelyet a közfeladatot ellátó szerv alapított, illetőleg alapítói jogát ő gyakorolja.



A kuratórium feladata a közalapítvány céljainak megvalósítása, autonóm működési feltételek kialakítása, valamint a kölcsönös együttműködés létrehozása. A rendelkezésre álló vagyoni eszközöket az alapító okiratban felsorolt célokra köteles felhasználni. A kuratórium elnökének, titkárának, tagjainak megbízatása 5 éves határozott időtartamra szól, feladataikat társadalmi megbízatásban, díjazás nélkül látják el. A kuratórium elnökét, titkárát és tagjait az alapító jelöli ki.

A kuratóriumi tagság megszűnik:

- a tag halálával,
- írásban történő lemondással az új kuratóriumi tag bírósági nyilvántartásba történő bejegyzésével,
- a határozott idő lejártával, az új kuratóriumi tag bírósági nyilvántartásba történő bejegyzésével,
- törvényben meghatározott kizáró ok bekövetkezése esetén,
- visszahívással,
- a közalapítvány megszűnésével.

A kuratórium tag az írásbeli lemondását az alapító képviselőjéhez köteles benyújtani.

A kuratórium tagját megbízatásának lejárta előtt az alapítványi cél megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén az alapítói jogok gyakorlója hívhatja vissza.

### **VIII. A kuratórium működése**

A kuratórium biztosítja az alapítványnak az alapító okiratban meghatározottak szerinti folyamatos működését, gondoskodik az alapítvány vagyonának a célok szerinti felhasználásáról.

A kuratórium szükség szerint ülészik, de évente legalább két ülést tart. Bármely kuratóriumi tag kérheti kuratóriumi ülés összehívását a cél és az ok megjelölésével. Ilyen kérelem esetén a kuratórium elnöke köteles a kérelem beérkezésétől számított nyolc napon belül intézkedni az ülés összehívásáról. Ha ennek a kötelezettségének a kuratórium elnöke nem tesz eleget, a kuratórium ülését a kérelmet előterjesztő tag is összehívhatja. A kuratórium ülését a felügyelő bizottság indítványára – annak megtételétől számított harminc napon belül – intézkedés céljából össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a kuratórium összehívására a felügyelő szerv is jogosult.

A kuratórium üléseit a kuratórium elnöke hívja össze az ülés előtt legalább 5 nappal, írásos meghívóval, mely tartalmazza az ülés napirendi javaslatát és az előadók személyét.

A kuratórium ülései nyilvánosak, az ülést az elnök, akadályoztatása esetén az általa felkért tag vezeti. A kuratórium határozatképes, ha az ülésein tagjainak többsége jelen van. A kuratórium döntéseit a jelenlévő tagok szótöbbségével, nyílt szavazással, határozati formában hozza meg. A kuratóriumi határozatokat a Határozatok Tárában kell nyilvántartani. A Határozatok Tárának vezetése a kuratóriumi elnök feladata.

A kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni. A kuratórium ülése jegyzőkönyvének elkészítéséről a kuratórium elnöke gondoskodik. A jegyzőkönyv tartalmazza a megjelent kuratóriumi és felügyelőbizottsági tagok, a meghívottak nevét, a tárgyalt napirendi pontokat, a tanácskozás lényegét, a szavazás számszerű eredményét, a döntést támogatók és ellenzők számarányát (ha lehetséges, személyét), továbbá a hozott döntést. A kuratórium döntéseiről a kuratórium elnöke írásban, igazolható módon értesíti az érintetteket. Az alapítvány működésével kapcsolatos jegyzőkönyvekbe és egyéb iratokba bárki betekinhet.

Az alapítvány szerveinek (kuratórium, felügyelőbizottság) működése nyilvános.

A kuratórium köteles az alapítónak évente egy alkalommal az alapítvány tevékenységéről beszámolni és ezzel egyidejűleg közhasznúsági mellékletet készíteni. A kuratórium köteles olyan nyilvántartás vezetésére, amelyből a kuratóriumi döntések tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők (ha lehetséges, személye) megállapítható.

A kuratórium kizárólagos hatáskörébe tartozik:

- az alapítvány vagyonával való gazdálkodás;
- az éves költségvetés elfogadása;
- az alapítványhoz való csatlakozás elfogadása;

- döntés pályázatokon való részvételről;
- a vagyon-felhasználási szabályzat elfogadása;
- döntés az alapítvány céljait szolgáló esetleges vállalkozási tevékenység folytatásáról,
- az alapítvány éves beszámolója és a közhasznúsági melléklet elkészítése és elfogadása.

**IX.** Utalványozási joggal a kuratórium elnöke és titkára, Tornai Edit [REDACTED] szám alatti és Bolvári János [REDACTED] szám alatti lakosok együttesen jogosultak.

## **X. Felügyelőbizottság**

Az alapítvány és a kezelő szervének ellenőrzésére három tagú felügyelőbizottság jogosult, amelynek tagjait az alapító jelöli ki. A felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető tisztségviselője.

A bizottság tagjai a működés tapasztalatairól szükség szerint, de évente egyszer az alapítónak beszámolnak. Tagjai:

- a Polgármesteri Hivatal mindenkori pénzügyi csoportvezetője, jelenleg Görhöny Edit [REDACTED] alatti lakos,
- Mélykút Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának mindenkori elnöke, jelenleg dr. Sztantics Péter [REDACTED] szám alatti lakos,
- a Polgármesteri Hivatal mindenkori jegyzője, jelenleg Vargáné dr. Egyed Ilona [REDACTED] alatti lakos.

A felügyelőbizottsági tagsági jogviszony az elfogadással jön létre, határozatlan ideig tart, megszűnik a felügyelőbizottsági tag lemondásával, halálával, összeférhetlenségi körülmény vagy kizáró ok bekövetkeztével, továbbá az előző bekezdésben megjelölt önkormányzati, testületi, hivatali tisztség, vezetői megbízás megszűnésével.

A felügyelőbizottság – a kuratórium által elkészített – a közalapítvány működéséről szóló éves jelentésre támaszkodva végzi tevékenységét.

A felügyelőbizottság tagjai tanácskozási joggal részt vehetnek a kuratórium ülésein.

A felügyelőbizottság köteles a kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

- a./ az alapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy az alapítvány érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy a következmények elhárítása, illetve enyhítése és intézkedésre jogosult kuratórium döntését teszi szükségessé;
- b./ vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

A felügyelőbizottság üléseit szükség szerint tartja, de évente legalább két ülést tart. Üléseit az elnök, akadályoztatása esetén az általa felkért tag vezeti. Döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza. Az üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyről a felügyelőbizottság gondoskodik.

### **X/A. A vezető tisztségviselők összeférhetlenségére vonatkozó szabályok**

Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja. Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban. Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

A legfőbb szerv, valamint az ügyintéző és képviseleti szerv határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója a legfőbb szerv, illetve az ügyintéző és képviseleti szerv elnöke vagy tagja, illetve ezen személyek közeli hozzátartozója. (Ptk. 8:1. § b)

## **XI. A közalapítvány időtartama:**

A közalapítvány határozatlan időtartamra jön létre.

A közalapítvány átalakulására és megszűnésére vonatkozó szabályokat a Ptk. mindenkori rendelkezései tartalmazzák.

A közalapítvány megszűnése esetén a közalapítvány vagyont – a hitelezők kielégítése után – az alapító köteles a megszűnt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni.

**XII.** Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései az irányadók, annak keretei között a kezelő szervezet bármely kérdésben határozatot hozhat.

Alulírott Kovács Tamás polgármester igazolom, hogy a létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítő okirat módosítások alapján hatályos tartalmának. Az egységes szerkezetű okirat elkészítésére a létesítő okirat első bekezdésének, VI., VII., VIII., X, XI. pontjának változása, továbbá a XIII. pontjának hatályon kívül helyezése adott okot.

Mélykút, 2015. szeptember 29.

Kovács Tamás  
polgármester  
az Alapító nevében